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Sterowanie oświetleniem:
- pow. biurowa

Sterowanie oświetleniem:
- administracja

LEGENDA - instalacja oświetlenia

Czujka ruchu (typ według zestawienia czujek ruchu)

montaż nastropowy / zwieszany (wg. rzędnej podanej na rzucie)

Oprawa kwadratowa / prostokątna

montaż nastropowy (typ według zestawienia opraw)

Oprawa liniowa

Oprawa oświetlenia awaryjnego

montaż nastropowy / zwieszany (typ według zestawienia opraw)

Oprawa kierunkowa, ewakuacyjna

montaż naścienny, nad drzwiamy wyjściowymi (typ według zestawienia opraw)

Oprawa kierunkowa, ewakuacyjna

montaż nastropowy / zwieszany (typ według zestawienia opraw)

montaż nastropowy / zwieszany (typ według zestawienia opraw)

Uwagi
1. W instalacjach należy stosować przewody na napięcie 450/750V i kable 0,6/1kV.
2. Przy zasilaniu wielu odbiorów z jednego obwodu stosować puszki rozgałęźne. 
3. Łączniki i przyciski oświetlenia montować na wysokości 1,1 m od wykończonej posadzki. 
4. Wszystkie przejścia przez strefy pożarowe wykonać odpowiednią  masą ognioodporną -
Promat lub równoważną.
5. Po wykonaniu robót należy opracować dokumentację powykonawczą,  uwzględniającą 
wszystkie zmiany wprowadzone na etapie realizacji obiektu.
6. Po wykonaniu robót przeprowadzić pomiary  sprawdzające i sporządzić protokół.
7. Oprawy oswietleniowe w pomieszczeniach technicznych montować  po zainstalowaniu 
głównych  ciągów instalacyjnych oraz urzadzeń wentylacyjnych wprowadzając ewentualne, 
niezbędne korekty. 
8. Przewody i kable prowadzić na korytkach kablowych dla ciągów wielokrotnych (>=2szt.)
9. W pomieszczeniach sanitarnych oraz technicznych stosować osprzęt min. IP44
10. Oprawy doświetlające urządzenia PPOŻ montować na wysokości około 2,5m.

Oprawa okrągła

montaż nastropowy / zwieszany (typ według zestawienia opraw)

EWx

AWx

AWx
Oprawa oświetlenia awaryjnego

montaż nastropowy / zwieszany (typ według zestawienia opraw)

Oprawa oświetlenia awaryjnego

montaż nastropowy / zwieszany (typ według zestawienia opraw)AWx

EWx

Naświetlacz

montaż nastropowy / naścienny (typ według zestawienia opraw)

EWx

Oznaczenia wypustów:

OśwD - Oświetlenie dekoracyjne wg. projektu wnętrz
LED - Zasilanie oświetlenia LED

Panel DALI

Panel z programowalnym wyświetlaczem dotykowym
D1

D2
Przycisk DALI

Przycisk z programowalnymi klawiszami, do montażu ściennego
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Wojciech Kompała
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NAZWA OBIEKTU BUDOWLANEGO

KOMPLEKS SPORTOWY W PIEKARACH ŚLĄSKICH, BUDOWA BASENU ZE SPA I STREFĄ FITNESS, HALI 
SPORTOWEJ ZE STRZELNICĄ SPORTOWĄ I GARAŻEM PODZIEMNYM, WRAZ Z ZAGOSPODAROWANIEM 
TERENU ORAZ NIEZBĘDNĄ INFRASTRUKTURĄ TECHNICZNĄ PODZIEMNĄ I NAZIEMNĄ

LOKALIZACJA OBIEKTU BUDOWLANEGO

PIEKARY ŚLĄSKIE
UL. SOLIDARNOŚCI

INWESTOR

GENERALNY PROJEKTANT

PROJEKTANT BRANŻOWY

JSK Architekci Sp. z o.o.
ul. Żwirki i Wigury 18
02-092, Warszawa
tel.: 0048 22 660 30 00
e-mail: jsk@jskarchitekci.pl

ul. Bytomska 84, 42-940
Piekary Śląskie

Gmina Piekary Śląskie

BD Group Sp. z o.o. Sp. k.
ul. Przyjaźni 66/LU1
53-030, Wrocław
e-mail: biuro@bd-group.pl
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PROJEKTANT
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NR UPRAWNIEŃ

Mateusz Biernacki
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PODPISNR UPRAWNIEŃ

OPL/2079/PWBE/22
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